Collagen



FAQ

Q: What are the benefits of Xyngular Complete Collagen™?

- A: Promotes proper digestion*
 - Improves skin elasticity*
 - Supports joint recovery*
 - Builds lean muscle*
 - Supports weight loss*

Q: How do you recommend using Xyngular Complete Collagen?

A: Mix one scoop with a liquid of your choice and drink up!

Q: Can I mix Xyngular Complete Collagen with hot liquids?

A: Yes, you can mix Complete Collagen with any liquid you would like to best fit your lifestyle. However, optimal product benefits are maintained at temperatures less than 149 degrees Fahrenheit to avoid digestive enzyme denaturation.

Q: What makes Xyngular Complete Collagen different from other collagen products?

A: Xyngular Complete Collagen is made with a unique composition of superior ingredients. With three different high-quality sources of collagen types I, II, III, V, and X, which allow for a higher quantity of amino acids, and the ability to support a variety of different areas in the body.* It also includes collagen-specific digestive enzymes, as well as fulvic minerals and vitamin C to improve collagen absorption and natural collagen production.* We also perform heavy metal testing on each lot to ensure levels meet standards.*

Q: What are the key ingredients in Xyngular Complete Collagen?

A: The key ingredients are multi-source collagen, hyaluronic acid, vitamin C, collagen-specific digestive enzymes, and fulvic minerals.

Q: What are the two different blends in Xyngular Complete Collagen?

A: The Multi-Source Collagen Blend™ contains grass-fed bovine, wild-caught marine, and cage-free chicken collagen peptides. The Collagen Builder Blend™ contains hyaluronic acid, vitamin C, collagen-specific digestive enzymes, and fulvic minerals to improve absorption and natural collagen production.*

Q: What types of collagen are in Xyngular Complete Collagen?

A: Xyngular Complete Collagen contains collagen types I, II, III, V and X.

Q: Is there any difference between the flavors of Xyngular Complete Collagen?

A: Other than the flavors, there are no differences in the ingredients.

Q: Where is Xyngular Complete Collagen made?

A: Xyngular Complete Collagen is manufactured in the United States in a GMP (Good Manufacturing Practices)-compliant facility.

Q: Is Xyngular Complete Collagen ethically sourced?

A: Yes, Xyngular Complete Collagen sources are grass-fed bovine, wild-caught marine, and cage-free chicken.

Q: Does Xyngular Complete Collagen contain fish or shellfish?

A: Xyngular Complete Collagen does not contain shellfish, but it is partially sourced from white fish.

Q: Does Xyngular Complete Collagen contain soy?

A: No, Xyngular Complete Collagen is soy free.

Q: Does Xyngular Complete Collagen contain nuts?

A: Xyngular Complete Collagen contains coconut milk but is free of all other tree nuts.

Q: Does Xyngular Complete Collagen contain dairy?

A: No, Xyngular Complete Collagen is dairy free.

Q: Does Xyngular Complete Collagen contain gluten?

A: No, Xyngular Complete Collagen is gluten free.

Q: Does Xyngular Complete Collagen contain caffeine or stimulants?

A: No, Xyngular Complete Collagen is stimulant free.

Q: Is Xyngular Complete Collagen vegan friendly?

A: No, Xyngular Complete Collagen is not vegan friendly.

Q: Can you use Xyngular Complete Collagen if you are pregnant or nursing?

A: We recommend consulting with your physician about taking any supplement if you are pregnant or nursing.